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В умовах розвитку інформатизації суспільства та упровадження інформаційних 

технологій дистанційне навчання є найбільш перспективною, інтегральною та 

індивідуалізованою формою освітнього процесу. 

Нове інформаційне середовище стало підґрунтям розвитку дистанційного навчання 

у системі військової освіти, яке ґрунтується на використанні нових інформаційних та 

телекомунікаційних технологій, а також на принципах самоосвіти. Дистанційне навчання 

дає змогу впроваджувати інтерактивні технології викладання матеріалу, здобувати 

повноцінну вищу освіту і має такі переваги, як гнучкість, актуальність, зручність, 

модульність, економічна ефективність, інтерактивність, відсутність географічних 

кордонів для здобуття освіти. 

Широкий доступ слухачів до програмно-методичного забезпечення навчальних 

дисциплін формує відповідний рівень предметного діалогу “викладач-слухач”. 

Для того, щоб навчання було максимально ефективним, його потрібно правильно 

організувати за допомогою системи обов’язкових організаційних заходів. До відома 

кожного слухача необхідно довести заплановані контрольні заходи, форми їх проведення 

та критерії оцінки знань. 

Запровадження в освітній процес системи військової освіти інноваційних форм 

навчання, а саме дистанційного навчання, вимагає від викладача не тільки розробки  

навчально-методичного забезпечення дисципліни, а і керівництва пізнавальними 

процесами слухачів. 

Застосування сучасних комп’ютерних та телекомунікаційних технологій в 

освітньому процесі системи військової освіти створює умови для ефективної самостійної 

роботи слухачів, сприяє індивідуалізації процесу підготовки військових фахівців і суттєво 

змінює форми та зміст комунікацій між викладачем та студентом.  

Отже, виклики, які постають перед сучасною освітою, неможливо подолати, не 

виходячи за межі старих освітніх моделей, без освоєння і впровадження інноваційних 

форм освіти. Зростаюче розмаїття особистісних запитів людини, з одного боку, та 

динаміка вимог ринку праці, обумовлена прискоренням суспільно-економічних змін, з 

іншого, неможливо задовольнити в межах існуючих форм традиційної освіти. 

Загострюється проблема невідповідності сформованої системи освіти новим потребам 

суспільства й людини. У цих умовах реалізація дистанційного навчання у системі 

військової освіти є актуальною та відповідає сучасним освітнім потребам завдяки 

широкому впровадженню освітніх інновацій. 


